

Санитарный контроль во время сдачи ЕГЭ будет усилен

Итоговую аттестацию в крае пройдут более 27 тысяч человек, из них более 24 тысяч – выпускники этого года

В связи с пандемией экзамены по всей стране будут проводиться позднее обычного – с 3 июля по 25 июля. Также в расписании предусмотрены резервные дни для сдачи ЕГЭ по всем предметам – это 24-25 июля.

Как отметили в региональном министерстве образования, науки и молодежной политики, экзамены будут сдавать только те, кто планирует поступать в вузы. Остальные выпускники получают аттестаты с итоговыми оценками по результатам учебного процесса. Причем аттестаты выдадут до начала периода ЕГЭ. Сейчас решается, в каком формате будет организована выдача.

ЕГЭ пройдет в обычном формате в пунктах проведения экзаменов, но с соблюдением всех требований Роспотребнадзора. Перед аттестацией в аудиториях будет проводиться дезинфекция, а у всех участников и организаторов на входе измеряют температуру. Рассадку выпускников планируется осуществлять с соблюдением дистанции не менее полутора метров. В аудиториях, оснащенных видеонаблюдением, в зависимости от их площади будет размещаться от 8 до 15 участников. Для самого массового экзамена – по русскому языку – в расписании предусмотрено два дня.

– У нас в плановом режиме было подготовлено 132 пункта проведения экзамена – это школы в разных районах края. В июле мы планируем провести экзамен в этих же пунктах, но с большим числом аудиторий. Нам важно обеспечить безопасность детей и, конечно, прозрачность ЕГЭ, – подчеркнула министр образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Елена Воробьева.

Напомним, что в соответствии с рекомендациями Минпросвещения РФ учебный год на Кубани завершался поэтапно. В четвертой четверти все школьники были переведены на дистанционное обучение. Как сообщили в министерстве образования края, для подготовки к итоговой аттестации для одиннадцатиклассников также организована дистанционная помощь. Впервые в этом году выпускников консультируют председатели региональных предметных комиссий ЕГЭ. Их видеоконсультации по всем учебным предметам размещены в группе «Государственная итоговая аттестация на Кубани» в социальной сети «ВКонтакте». Кроме того, будущие абитуриенты и их родители могут задать вопросы по любому учебному предмету по электронной почте d.v.kochuga@mail.ru или в виде СМС по телефону 8(988)31-888-13.

Кроме того, в помощь выпускникам на официальной странице краевого Минобрнауки размещены демоверсии контрольно-измерительных материалов, тренировочные сборники по предметам и методические рекомендации Федерального института педагогических измерений.

Дмитрий Авдеев.

На улицах станицы светло!

● **ВЛАСТЬ: РЕАЛЬНОЕ ДЕЛО.** Администрация МО Отраденский район поэтапно решает вопросы освещения улиц в станице Отрадной

Освещение улиц – один из главных вопросов благоустройства. Благодаря тесному взаимодействию главы района Андрея Владимировича Волненко и жителей районного центра, удалось решить проблему освещения улицы Кизилова в станице Отрадной.

– На моей родной улице установили фонари. Теперь в конце улицы Кизилова светло, как в ясный день, – рассказала наша землячка **Надежда Егоровна Элизбарьян** (на фото). – За счет бюджета сельского поселения энергетики произвели монтаж фонаря, который подключили к моему прибору учета электроэнергии. Все эти работы выполнены с моего согласия. Думаю, что такое решение вопроса больно ударит по кошельку? Отнюдь. Текущие затраты на содержание светильника нетрудно подсчитать – лампа мощностью 250 Вт, горящая всю ночь, потребляет не так много энергии. В месяц придется потратить рублей сто. А в летний период, когда световой день длиннее, и того меньше. Это небольшая плата за «светлые ночи!» Теперь я с удовольствием в вечер-



нее время сижу на лавочке с соседями, а рядом играют мальчишки и девчонки. Светло и комфортно. Честно, я нарадоваться не могу! Плата за электроэнергию с установкой фонаря увеличилась на сто рублей. Но это не так уж много даже для пенсионеров. Комфорт, бесспорно, стоит этих денег. Искренне благодарю главу района Андрея Владимировича Волненко,

администрацию поселения за внимание к вопросам благоустройства территории районного центра.

Освещение является неотъемлемой частью любого участка дороги, и необходимо не только для безопасности в темное время суток, но и для того, чтобы украсить собой прилегающую территорию, придать более комфортную и уютную атмосферу.

Стоит отметить, по территории сельских поселений нашего района вдоль дорог местного значения проходит более 241,5 км линий уличного освещения, на которых установлено 4 000 светильников. За прошедший год сельскими поселениями района было дополнительно установлено и заменено 900 светильников.

Так, в Отраденском сельском поселении продолжается работа по замене ламп накаливания и люминесцентных на светодиодные, которые являются не только экологичными, но и позволяющими снизить общие затраты на оплату за уличное освещение, путем снижения установленной мощности светильников.

Надежда Семенова.
Фото автора.

Полвека назад



● **К ЮБИЛЕЮ ГАЗЕТЫ**

К нам в редакцию обратился Василий Иванович Серкин, житель станицы Передовой. На фото, что он передал редакции, запечатлен момент не из трудовой жизни советского времени. Разве что все люди, которые идут ровной колонной, являются рабочими людьми, членами колхоза.

На этом изображении – парад Победы 9 мая 1975 года. Тридцать лет назад закончилась война, и многие из ветеранов живы. На фото запечатлено только начало колонны. Впереди всех идут мужчины, чьи пиджаки украшены орденами и медалями. Это ветераны Великой Отечественной войны. Каждый воевал, защищая Родину, а потом вернулся к родным, чтобы продолжать строить мирную жизнь, восстанавливать хозяйство.

Шествие начиналось от здания управ-



ления колхоза имени Мичурина, затем оттуда по улице Ленина колонна двигалась к парку, чтобы люди могли возложить цветы возле памятника погибшим солдатам. Вслед за ветеранами шли остальные жители станицы Передовой, школьники. С установленной трибуны руководители организаций поздравляли с праздником. Играла торжественная музыка, по парку ходили целыми семьями – праздник был общим для всех.

Александр Федорович Трегубенко, Дмитрий Петрович Алейников, Григорий Шевченко, Дмитрий Коломойцев, Никанор Иванович Заводнов, Семен Васильченко, Василий Кузьмич Ветковский, Иван

Федорович Серкин (ему на фото вручают цветы его пятилетняя внучка Галина), Александр Иванович Еременко, Иван Федорович Чернов, Василий Федорович Журналев, Николай Павлович Француз, Иван Иванович Бычков, Николай Антонович Еременко, Николай Петрович Крюков, – это имена ветеранов, идущих в колонне. Сейчас никого из них уже нет в живых, слишком много лет прошло с войны. Но память о них, об их подвиге, будет жить всегда. И праздник Победы будут праздновать, как праздновали его полвека назад.

Евгения Власюк.
Фото из архива семьи Серкиных.

1 июля Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации

Уважаемые жители Отраденского района! В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 1 июня 2020 года № 354 «Об определении даты проведения общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации» на всей территории Российской Федерации 1 июля 2020 года пройдет голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию РФ.

В голосовании вправе принимать участие граждане РФ, достигшие на день проведения общероссийского голосования 18 лет, за исключением граждан, признанных судом недееспособными или содержащихся в местах лишения свободы по приговору суда.

В списке участников голосования включаются все граждане Российской Федерации, обладающие правом на участие в общероссийском голосовании.

Основанием для включения участника голосования в список участников голосования на конкретном участке для голосования является факт нахождения его места жительства на территории этого участка для голосования, установленный органами регистрационного учета граждан РФ по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации в соответствии с законодательством РФ.

Если в день голосования Вы будете находиться вне места своего жительства, Вас могут включить в

список участников голосования по месту нахождения.

Основанием для включения в список участников голосования участника голосования, который в день голосования будет находиться вне места жительства, является заявление о голосовании по месту нахождения, поданное лично в территориальную избирательную комиссию Отраденская в период с 5 июня по 14 часов 21 июня 2020 года, либо в участковую комиссию в период с 16 июня по 14 часов 21 июня 2020 года.

Заявление также можно подать с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муни-

ципальных услуг (функций)», через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в период с 5 июня по 14 часов 21 июня 2020 года.

Участник голосования, подавший заявление о голосовании по месту нахождения, исключается из списка участников голосования по месту жительства.

График работы пункта приема заявлений при территориальной избирательной комиссии Отраденская: будние дни с 12:00 до 20:00 часов, выходные дни с 10:00 до 14:00 часов.

Телефон для справок: 8(86144)3-52-22.

ТИК Отраденская.